

香港文匯報訊(記者 李思穎)每年一度書展於昨日開鑼,不少 藝人、□靚模都趁這段時間出新書、寫真集,齊齊分一杯羹,首天現 身書展藝人有鄺美雲、歐倩怡、艾威、松岡李那等,但見情況不如 過往墟冚,可能未到周未的高峰期,反見名導演王家衛在演講廳舉 行的「尋找一代宗師」講座反應不錯,可以吸引約5百人到場聆聽。鄺美雲推出

的素食書,雖然暫未知銷情,但人緣好的她就指獲友人訂過千本支持。

**上** 日王家衛和台灣作家兼編劇顧問張大春 舉行《尋找一代宗師》座談會,王大導 和太太拖手到場,表現恩愛,心情不俗的王大 導在開場時跟粉絲合照,甚受歡迎,但他沒有 接受傳媒訪問,並要求座談會進行期間不可攝 錄。

現場有作家張大春太太所寫《一代宗師》書 冊,當主持問王家衛喜歡這本書嗎?王大導笑 謂:「可以講不喜歡嗎?」原來拍攝該片時, 王家衛到台灣便會到張大春的家,而二人傾談 的過程,張太太都會在場見證着,所以很了解 箇中情況,他們由過去講到現在,天馬行空, 天南地北無所不談,從中講了多個故事出來, 王家衛笑説要是將所有紀錄下去,便可以拍到 多個故事,不過每次到他家只顧着吃和聊天。 書中提到王大導覺得在電影上不是拍一個人、 拍一條街、拍一個時代,而是説功夫是時間。

對此,王家衛解釋因每做一件事需花上時 間,好似花一年時間學功夫,便證明功夫是時

## 鼓勵大家多吃素少殺生

鄺美雲 (Cally) 現身書展為推出的素食書 《如悦素食》造勢,獲不少好友出席撐場,包 括陳志雲、何國鉦,莫鎮賢,男友林達民因工 作在身來不到。Cally鼓勵大家多吃素,除了減 少吸收毒素,又可以少殺生,常多護生會增加 慈悲心,她説下月農曆七月正是孝親月,自己

整個月都會如素,其實平時在家多以吃素 為主,只是有時相約朋友外出吃飯,總不 能叫朋友遷就,便會吃碟邊素。

問到首批出書量,Cally表示不清楚, 要問出版商,而且是書展的頭一天,暫 時未知銷情,希望會有好成績。她開心 地説:「秘書同我講,朋友的訂單有過千 本。(男友已買書捧場?)唔知,要問秘書 大家好忙,也沒問他有否買書, (預計男友掃 多少本?)不知,沒特別問,其實出書是給社 會大眾分享,單是身邊人買便沒有意思。」不 過在Cally的感染下,其男友多吃了素食,Cally 謂不少親友經常吃她研製的素食。

### 歐倩怡身敎敎兒關愛

歐倩怡以「國際培幼會大使」身份到書展為 一班小朋友講故事,主要分享她早前到內地 探訪經歷,從而讓小朋友懂得關心愛人, 她透露試過跟5歲大的囝囝一起探訪獨居老 人,待兒子過多3、4年後便帶他一起到山區貧 困地方探訪。倩怡表示開始教兒子獨立,囝囝 很錫兩歲大的妹妹,有時肉緊搣妹妹面珠,更 甚是抱起妹妹後鬆身,把他們嚇倒。至於她和 郭晉安在父母角色上都沒有壞人,大家的家規 底線是一致,不過安仔較感性,很緊張孩子們 的情緒變化,亦很易令自己情緒受牽動,而她 就很注重孩子的衛生。

Aily Ng,昨日與AD2成員Amy K二人 到書展場館外的行人天橋派發寫真宣 傳單張時,更有一把年紀的伯伯主動 要求與她們自拍,兩女大方地向伯伯 送吻,更能掀起話題性。

AD2成員Aily Ng與Amy K昨日中午 到灣仔往書展場地的行人天橋大派傳 單,二人只穿白色小背心抛胸上陣,吸 引大批途人圍觀。二人為求出位不惜當眾 互咀和搓胸,行為大膽。甚至連路經的伯 伯也忍不住拿出手機來拍照,最後伯伯更 要求二女與他自拍合照,Aily和Amy也大 方向伯伯獻吻。

此外,Aily又抱怨電子寫真計劃胎死腹 中,她爆料道:「因為有一位以甜品為 名的組合成員,不知她用甚麼手段阻止 了攝影師,結果對方影相後就沒有給相 我們。」問到聘請攝影師不是有付錢時, 她説:「因為本身有贊助,不知怎樣對方可

以使橫手,而攝影師又會聽對方説話。」 Donut成員梓喬 (Hannah) 昨日單拖到書展宣傳她 的電子寫真集,對於昨日AD2組合大爆有Donut成員使 横手,阻止攝影師替AD2出電子寫真,Hannah表示沒 聽聞也不認識AD2,不怕傳聞會影響Donut聲譽, 她説:「都沒證據,而且她們也講不出是誰。」

劉姓商人買斷三猛男寫真

何浩文、趙勁浩與顧又銘三位男模昨日到書展宣傳他 們各自推出的寫真集,原來三人的寫真集已被姓劉的老 闆全數購買,所以昨日會場沒有新書賣,三位猛男只好 派海報送粉絲,更用唇印錫在紙牌上公開答謝劉老闆, 可惜有小朋友見他們塗唇膏時就大呼不要太變態。

何浩文、趙勁浩、顧又銘每人各自推出首批8000本寫 真,但前晚有一位姓劉的老闆向他們公司認購全數 24000本新書,條件是即時送貨和要求三人公開答謝。 問到劉老闆是否早前人稱劉公子的富商劉定成?何浩文 直認不諱,但表示沒有與劉老闆見過面。問他如劉公子 要求單獨見面會否答應?他說:「公司應該安排三個人 一齊才顯得出誠意,我不介意幫他簽名8000本書。」可 擔心有其他特別要求?他説:「不會,聽同事説他言談 正常是正經人,我們非常感謝劉老闆。」

### 松岡新書贈林德信

日模松岡李那到書展出席「松岡李那X小丸子潮物 Pinky Look」新書發佈會,穿上白色連身短褲大騷美腿 的松岡透露最喜歡是花輪同學,覺得他很靚仔,當問到 緋聞男友林德信和花輪同學哪一個較俊朗?松岡猶疑説 很難揀,最後她還是覺得花輪同學較帥。她又表示會送 一本新書給對方,繼而叫他買一百本。

"靚模羅彩玲 (Vivian) 今年書展有推出新寫真,昨日 她穿低胸裙到會場宣傳,她承諾如本周內銷量超過5000 本,就會在鬧市濕身回饋粉絲。Vivian昨日比原定時間 遲出現,笑問她是否穿得太性感被阻止入場,她解釋只 因塞車關係,與衣着無關。至於會否送新書給前男友陳 偉成(Avis)?她就斬釘截鐵道:「我們已經沒有聯 絡,不想再提起這個人。」

員艾威昨日為新書《情聖賭神之終極一 性感現身的林熹瞳自言:「封胸好耐, 注》宣傳,由形象導師Karl和出版人林 免得不夠□靚模撼,(之後更性感谷銷 熹瞳陪同下現身,Karl更為艾威打造一 量?)太多便唔矜貴。」艾威透露: 個賭神形象,再配上跟他水瓶座最相襯 「這次出書,好友鍾嘉欣話一定撐,大 的紫色飾物,而林熹瞳則穿上透視喱士。家都有聯絡,她還留了兩張演唱會飛給 騷胸裝,成功搶鏡。

艾威透露印了2250本,書展出售的50 再加貨到書展,林熹瞳沒料有這麼好的 應未見熱烈。

香港文匯報訊(記者 李思穎) TVB演 銷情,艾威就笑笑口謂:「好少啫。」 我,我都會買她的書支持。」

另外,現場亦有書攤出售哥哥張國榮 本不消個多小時,只剩下11本,所以要 的紀念寫真、DVD,T恤和袋等,但反



香港文匯報訊 據加拿大商報報道,當 地時間15日晚上9時,陳豪飛抵多倫多, 會合在當地安胎的太太陳茵媺 (Aimee), 於翌日補擺喜酒。陳豪在胞弟和經理人陪 同下,步出離境出口,有孕在身的Aimee 一個月的丈夫。

弟陪同下步出機場,雖然經過10多小時的 旅程,陳豪受到大批傳媒追訪時,仍面露 微笑,任由記者拍照。不過就沒有發表任 何講話。

陳茵媺父親負責接載愛女到機場,兩父 的Aimee坐於後座,一直將手袋放於身 港。

前,但都難掩微隆腹部,精神非常好,還 友善地向在場傳媒打招呼。陳豪上車時, Aimee即時展露甜絲絲的笑容迎接,二人 之後笑着向記者揮手説再見。

陳豪此行是到多倫多進行婚宴,整個派 亦親自到機場,以甜到漏的笑容迎接小別 對很簡單,只是大家吃頓飯,也不會發相 片給傳媒,不想太過高調。陳豪又指 多倫多晚上十時許,陳豪在經理人及胞 Aimee不會再穿婚紗,但有些行禮的傳統 事都會做。

有傳太太懷孖胎,陳豪笑説:「唔知, 未通知我真的不知。(今次可陪她作產前 檢查?) 睇吓啦。」至於會否帶同太太回 港,陳豪表示要視乎情況,又表示此行到 女在車上等候,未有落車。身穿連身短裙 加拿大不會逗留太久,而太太稍後也會回

雖

然

在

# 第十場個唱與菌同在

香港文匯報訊 陳奕迅「Eason's Life演唱 會」前晚來到第十場,日前得了輕微感冒 的Eason,經過一天的休息後,已經康復九 成,雖然仍要吃藥後上台,但狀態極佳。 開場時, Eason先跟觀眾打底説:「今日大 家狀態似乎好好喎!嘩!仲有咁多燈牌, 有人寫住想強吻Eason,哈哈。今日我會同 以往一樣享受,可能大家會聽到一把不同 聲音,有層嘢咁,希望你地唔好介意,我 會同啲菌一齊帶給大家一個好好的音樂世

> 界,呢啲菌都同我 一樣好有音樂 感。」至整場個唱 結束,Eason都發 揮得淋漓盡致。

當晚羅大佑及林





香港文匯報訊 容祖兒日前 為全新主打歌曲《另眼相看》 拍攝MV,並穿上多套性感 內衣跳跳唱唱,更與6位只穿 貼身短褲猛男跳上熱舞,連 祖兒都笑謂今次拍攝係大解

脱。而當中最性感的可說是 古董電單車的一幕,祖兒冶 豔的妝容配上性感鐵騎士造 型,在電單車上擺出性感姿 態。

導演為令祖兒拍攝時更安 就已達6六位數字。

心主動提議清場拍攝,但遭 祖兒回拒,她稱已有心理準 備,不需要清場。為求MV 效果完美,祖兒更出動私伙 內衣,廿多套不同高級內衣

# 范冰冰李治廷合唱



香港文匯報訊 范冰冰與李治廷(Aarif)、Daniel Henney、蔣 勁夫合作演出的電影《一夜驚喜》即將在下月上映。影片的 同名主題曲則由李治廷及范冰冰合唱,並分別由二人作曲、

Aarif在片中飾演一位溫柔體貼的暖心男,為追求范冰冰而 竭盡所能,有機會和女神合作,Aarif坦言十分開心,而在拍 攝過程中,Aarif不時都會拿着結他在片場,趁休息時間彈一 下,結果有天導演金依萌叫他乾脆來寫電影主題曲,就是這 樣而創作出這首同名的合唱歌。冰冰就表示,希望通過此 曲,鼓勵大家抓住身邊轉瞬即逝的緣分。